Temat: Dziatania na utamkach zwyktych i dziesietnych.
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Dzialania na ulamkach zwyklych i dzieSietnych

89. a) Zamien na ulamek zwykly lub liczbe mieszana:
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b) Przedstaw w postaci utamka dziesietnego:
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90. Oblicz w pamieci. Wynik podaj w postaci ulamka zwyktego i utamka
dziesietnego.
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91. Ustal, co jest wieksze:
a) ¢wierc¢ czy 0,26, b) poét czy 0,45, c) pottora czy 1,52.



92. Poréwnaj liczby:
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93. Oblicz:
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94. W Wielkiej Brytanii “odlegloici podaje sie w milach (1 mila to
1,609 km), a na drogowskazach pojawiaja sie ulamki zwykle. Przelicz
odlegtosci podane na drogowskazach na kilometry lub na metry.

95. Ameba przeplywa w ciagu godziny okoto 1,2 cm. Oblicz, ile centyme-
tréw przeplywa ameba w ciagu: :

a) 25 it b) 40 minut ¢) 45 minut

96. Pan Stanistaw jest wlascicielem 1,32 ha lasu. Na jednej trzeciej tej po-
wierzchni prowadzi hodowle sadzonek iglakow. Potowe pozostalej czesci
zajmuje plantacja drzewek. Jaka powierzchnie zajmuje hodowla sadzo-
nek, a jaka plantacja drzewek?




